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AUTORSKI HONORARI  
 

Pokretanjem opcije autorski honorari iz menija Opći poslovi otvara 

nam se prozor za unos novog radnika. 
 

 
 

 

Na vrhu prozora nalaze se izbornici: 'Šifranti',  'Izvješća', 'Pomoć'. 

 

ŠIFRANTI: 

 

U meniju OPĆINE unosite općine rada djelatnika sa pripadajućim 

stopama prireza na porez, IBAN na kojima se prirez uplaćuje, 

šiframa uplate, načinom izvršenja, te pozivima na broj odobrenja i 

zaduženja. 
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U meniju IZDATCI unosite naziv izdatka i pripadajuće stope 

izdatka. 

 
  

U meniju VRSTE DOHOTKA unosite šifru i naziv dohotka koja je 

propisana. 

 
 

U meniju DOPRINOSI unosite doprinose sa pripadajućim 

stopama, IBAN-ovima na kojima se doprinosi uplaćuju, pozivima 

na brojeve odobrenja i izvršenja. 

 

U meniju PARAMETRI  unosite osnovne podatke o firmi. Klikom 

na konta/IRA ulazimo u prozor u kojem su definirana konta za 

knjiženja u glavnu knjigu i definicija za URU/IRU, te je potrebno u 

glavnoj knjizi otvoriti vrstu dokumenta AH da bi se autorski 

honorari automatski proknjižili. 
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UNOS NOVOG RADNIKA 
 

Pritiskom na funkcijsku tipku F9 otvara se prozor u kojem unosimo 

osnovne podatke svakog radnika, prezime, ime, JMBG, adresu, tel. 

U polje Š.O. sa enterom otvorite šifrarnik općina koji je prethodno 

unešen ili ako je nova općina dodate je prilikom unosa. Sljedećim 

poljima, kao što je grupa autora i šifra, ukoliko Vam nisu potrebna 

dodjeljujete bilo koju grupu i šifru sastava. Zatim redom popunite 

sljedeća polja IBAN, šifru banke, šifru izdatka, status, šifru dohotka 

i doprinose. 
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OBRAČUN AUTORSKOG HONORARA 
 

Pristupite u opće podatke o radniku i sa funkcijskom tipkom F9- 

DODAJ dobit ćete prozor u kojem unosite datum obračuna, broj 

ugovora, broj računa, datum računa, valuta računa, datum plaćanja 

 ( on je obavezan da ga označite radi izvještaja kao i šifra 

poslodavca), mjesto rada i period rada. Autorski honorar možete 

napraviti na temelju neto ili bruto iznosa i definirati agencijsku 

proviziju ako postoji.   
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IZVJEŠĆA 
 

U meniju izvješća možemo dobiti sve zakonski propisane izliste kao 

npr. Obračun autorskih honorara, Potvrda o isplaćenom dohotku, 

Platne liste, Obrazac JOPPD  

 

 
 

Obrazac JOPPD u datoteci šaljete na E-poreznu. 

 

 
 


